

Парижская легкость на Чистых прудах



И. ПИКОТОВ / ФОТОН

МАРАТ БАШАРОВ

– Где в Москве вам приходилось жить?

– С рождения и до сего времени обитаю в районах станций метро «Первомайская», «Бабушкинская» и «Преображенская». На «Бабушкинской» живут мои родители, на «Преображенской» – мы с Лизой (жена Марата. – Авт.).

– А любимое место в Москве есть?

– Обожаю гулять на Чистых прудах. Впервые почувствовал, что мне там хорошо, когда начал репетировать в театре «Современник». В то время, это 1992 год, я еще не был актером – только окончил школу, а в театр попал, потому

что для постановки понадобился молодой парень. Это место изменило мою жизнь: можно сказать, актером стал благодаря Чистым прудам.

– Поклонницы на улице не пристают?

– Мои поклонницы тихие и спокойные. Так что обхожусь без маскировки.

– Если не секрет, где вы познакомились с будущей супругой?

– На съемках «Сибирского цирюльника». Лиза – администратор студии «Три Тэ».

– Как часто вы сами бываете зрителем в театре и кино?

– Не пропускаем с Лизой премьер в кинотеатре «Прага». В театр, к сожалению, хожу нечасто, но стараюсь быть в курсе всех театральных новинок.

– А где, на ваш взгляд, в городе можно назначить свидание?

– По-моему, лучше встречаться не в клубе или баре, а прямо на улице. А еще лучше – за городом: на железнодорожной платформе, в лесу, в поле... Все, что создано природой, красивее творений человеческих рук.

– По городу передвигаетесь наверняка не на метро?

– Конечно, ездю на машине. У нас в семье две машины, и нам с женой очень нравится ездить вдвоем. Если не попадаем в час пик – любим пошалить на трассе. А когда куда-то опаздываю, обычно пытаюсь погасить свой гнев музыкой. Слушаю мелодии ретро – под Утесова обычно хорошо получается проскочить на красный свет.

– Со стоянками проблем нет?

– Никаких! У нас гараж. Проблемы водителям создают те, кто пустые бутылки оставляет на проезжей части. Спрашивается – зачем? Просто вредительство.

– Ваша любимая страна?

– Россия! А из «вражеских» – Франция.

– «Опять в Париж хочется... И вчера тоже хотелось...»

– Хочется – и я там бывал неоднократно. И каждый раз заражаюсь французской легкостью: в по-

ходке, взгляде, улыбке – складывается впечатление, что французы и живут легко! Парижан с мрачными физиономиями, «загруженных» мировыми ли, бытовыми проблемами, просто нет.

– Это качество может прижиться и у нас?

– Почему бы нет? От человека зависит. Всего-то ничего – искать прелесть во всем, что бы ни случилось, и не воспринимать жизнь слишком всерьез.

– Как планируете встретить Новый год?

– Для меня Новый год – праздник домашний. Обычно встречаем полночь дома, всей семьей – а после срываемся и куда-то едем. Однажды решил изменить традиции – встретить Новый год у приятеля на даче. Поскольку ехали туда в первый раз – через лес, конечно, заблудились. В лесу полночи провели: машина забуксовала, пришлось ее из болота вытаскивать. Но все равно было весело!

Под Утесова
 проскакиваю
 на красный
 свет